
Vergelijkingstabblad

Parkeerduur

Antwoordcategorieen Aantal %
0 tot 30 minuten 266 11%
30 minuten tot 1 uur 163 7%
1 tot 2 uur 188 8%
2 tot 4 uur 228 9%
4 tot 8 uur 612 25%
8 tot 24 uur 858 34%
1 - 2 dagen 50 2%
Langer dan 2 dagen 85 3%
Geen (geldig) antwoord 42 2%
Eindtotaal 2492 100%

Parkeerfrequentie 

Antwoordcategorieen Aantal %
Dit is de 1e keer 162 7%
Minder dan 1 keer per maand 267 11%
1-3 keer per maand 324 13%
1 keer per week 276 11%
2-3 keer per week 536 22%
Meer dan 3 keer per week 882 35%
Geen (geldig) antwoord 45 2%
Eindtotaal 2492 100%

Parkeerfrequentie (week/weekendaanduiding)

Antwoordcategorieen Aantal %
Weekenddagen 201 8%
Werkdagen 1372 55%
Beide 649 26%
Geen (geldig) antwoord 269 11%
(leeg) 0%
Eindtotaal 2491 100%

Herkomst

Provincie/gemeente/woonplaats/postcode Aantal %
Flevoland 790 32%
Noord-Holland 632 25%
Zuid-Holland 390 16%
Utrecht 195 8%
Gelderland 33 1%
Noord-Brabant 12 0%
Overijssel 12 0%
Limburg 5 0%
Friesland 5 0%
Zeeland 4 0%
Drenthe 3 0%
Groningen 1 0%
Geen (geldig) antwoord 410 16%

Eindtotaal 2492 100%

Voortransport

Antwoordcategorieen Aantal %
Lopend 40 2%
(Brom)fiets 47 2%
Auto 2076 83%
Openbaar vervoer 77 3%
Anders 12 0%
Geen (geldig) antwoord 54 2%
Auto (lease, als chauffeur) 186 7%

Auto (lease, als chauffeur) 186 100%
Eindtotaal 2492 100%

Reden van parkeren (meerdere antwoorden mogelijk)

Antwoordcategorieen
(Als onderdeel van de reis) van en naar werkadres 1130
Winkelen, boodschappen doen 555
Zakelijk bezoek in werksfeer 301
Volgen onderwijs/cursus 175
Visite/logeren 154
Sport, hobby, horecabezoek 137
Schiphol, op vakantie 64
Ziekenhuis-/doktersbezoek 60

Locatie 2 
P+R Diemen
P+R Diemen-Z...
P+R Getsewou...
P+R Hoofddorp
P+R Nieuw-Ve...
P+R Oostvaard...
P+R Sassenheim
P+R 't Oor (Al...
P+R Weesp
P+R Zilverpark ...

790

632

390

195

33 12 12 5 5 4 3 1

410

32%

25%

16%

8%

1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

16%

41%

11%

6%

5%

5%
2%2%1% 7%

(Als onderdeel van de reis) van en naar
werkadres
Winkelen, boodschappen doen

Zakelijk bezoek in werksfeer

Volgen onderwijs/cursus

Visite/logeren

Sport, hobby, horecabezoek

Schiphol, op vakantie

Ziekenhuis-/doktersbezoek

2% 2%

83%

3%
1%

2%

7%
Lopend

(Brom)fiets

Auto

Openbaar vervoer

Anders

Geen (geldig) antwoord

Auto (lease, als chauffeur) Auto
(lease, als chauffeur)

201

1372

649
269

8%

55%

26%

11%

0%

WEEKENDDAGEN WERKDAGEN BEIDE GEEN (GELDIG) 
ANTWOORD

(LEEG)

162
267 324 276

536

882

45

7%

11%
13%

11%

22%

35%

2%

DIT IS DE 1E 
KEER

MINDER DAN 1 
KEER PER 
MAAND

1-3 KEER PER 
MAAND

1 KEER PER 
WEEK

2-3 KEER PER 
WEEK

MEER DAN 3 
KEER PER WEEK

GEEN (GELDIG) 
ANTWOORD

266
163 188 228

612

858

50 85 42

11%

7% 8%
9%

25%

34%

2%
3%

2%

0 TOT 30 MINUTEN30 MINUTEN TOT 1 UUR1 TOT 2 UUR2 TOT 4 UUR4 TOT 8 UUR8 TOT 24 UUR1 - 2 DAGENLANGER DAN 2 DAGENGEEN (GELDIG) ANTWOORD

Provincie 1
Flevoland
Noord-Holland
Utrecht
Zuid-Holland



Schiphol, ophalen/wegbrengen 17
Anders 182
Meerdere antwoorden waren mogelijk

Natransport

Antwoordcategorieen Aantal %
Lopend 515 21%
(Brom)fiets 38 2%
Auto 609 24%
Openbaar vervoer 1242 50%
Anders 26 1%
Geen geldig antwoord 62 2%

Eindtotaal 2492 100%

Bestemming

Provincie/gemeente/woonplaats/postcode Aantal %
Noord-Holland 964 39%
Flevoland 546 22%
Zuid-Holland 196 8%
Utrecht 189 8%
Gelderland 21 1%
Overijssel 13 1%
Noord-Brabant 11 0%
Groningen 5 0%
Limburg 5 0%
Zeeland 2 0%
Friesland 1 0%
Geen (geldig) antwoord 539 22%

Eindtotaal 2492 100%

Score indien vervolgreis met OV wordt gemaakt - Frequentie van OV

Score Aantal %
Zeer slecht 6 0%
Slecht 60 5%
Neutraal 199 16%
Goed 783 62%
Zeer goed 155 12%
Geen (geldig) antwoord 56 4%
Eindtotaal 1259 100%

Score indien vervolgreis met OV wordt gemaakt - Aansluiting op OV

Score Aantal %
Zeer slecht 9 1%
Slecht 53 4%
Neutraal 192 15%
Goed 754 60%
Zeer goed 170 14%
Geen (geldig) antwoord 81 6%
Eindtotaal 1259 100%

Score indien vervolgreis met OV wordt gemaakt - Informatievoorziening m.b.t. OV

Score Aantal %
Zeer slecht 10 1%
Slecht 51 4%
Neutraal 277 22%
Goed 718 57%
Zeer goed 133 11%
Geen (geldig) antwoord 70 6%
Eindtotaal 1259 100%

Reden om niet op de eindbestemming te parkeren, indien vervolgreis niet met auto wordt gemaakt

Score Aantal %
Het is goedkoper om de auto op het P+R-terrein te parkeren 645 51%
Er is (bijna) nooit plek om de auto te parkeren 279 22%
Anders 294 23%

Drukte en file onderweg 96 33%
Comfort en gemak 91 31%
Beide antwoorden zijn van toepassing 35 12%
Geen (geldig) antwoord 21 7%
Beter voor het milieu 18 6%
Verplichting vanuit werkgever 11 4%
Sneller 10 3%
Dit is vlakbij de eindbestemming 4 1%
Ik parkeer voor langere tijd 3 1%
Carpoolen 2 1%
Borrel na werktijd 2 1%
Auto wordt gerepareerd 1 0%

Geen (geldig) antwoord 53 4%
Eindtotaal 1271 100%
De toelichting op de 'anders'-antwoorden is terug te vinden in de ruwe data
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Parkeervoorzieningen eindbestemming

Score Aantal %
Gratis parkeerplekken 444 18%
Betaalde parkeerplekken 1060 43%
Gratis én betaalde parkeerplekken 211 8%
Er zijn geen parkeerplekken 260 10%
Anders 19 1%

Gereserveerde parkeerplaatsen 15 79%
Blauwe zone 4 21%

Geen (geldig) antwoord 490 20%
Geen 8 0%

(leeg) 8 100%
Eindtotaal 2492 100%

Alternatief voor P+R indien het terrein vol zou staan

Antwoordcategorieen
Ik zou mijn auto bij een ander P+R terrein parkeren 1090
Ik zou mijn auto bij de eindbestemming parkeren 521
Ik zou mijn hele reis met het openbaar vervoer maken 457
Ik zou met iemand anders (in de auto) meerijden 106
Anders 486
Meerdere antwoorden waren mogelijk

Alternatief voor P+R indien het terrein niet zou bestaan

Antwoordcategorieen
Ik zou mijn auto bij een ander P+R terrein parkeren 1025
Ik zou mijn auto bij de eindbestemming parkeren 446
Ik zou mijn hele reis met het openbaar vervoer maken 549
Ik zou met iemand anders (in de auto) meerijden 133
Anders 508
Meerdere antwoorden waren mogelijk

Scores voor onderdelen van P+R-terrein - Veiligheidsgevoel

Score Aantal %
Zeer slecht 43 2%
Slecht 192 8%
Neutraal 514 21%
Goed 1299 52%
Zeer goed 256 10%
Geen (geldig) antwoord 188 8%
Eindtotaal 2492 100%

Scores voor onderdelen van P+R-terrein - Informatievoorziening

Score Aantal %
Zeer slecht 47 2%
Slecht 202 8%
Neutraal 755 30%
Goed 1069 43%
Zeer goed 211 8%
Geen (geldig) antwoord 208 8%
Eindtotaal 2492 100%

Scores voor onderdelen van P+R-terrein - Voldoende parkeerplek

Score Aantal %
Zeer slecht 141 6%
Slecht 312 13%
Neutraal 420 17%
Goed 1058 42%
Zeer goed 372 15%
Geen (geldig) antwoord 189 8%
Eindtotaal 2492 100%

Scores voor onderdelen van P+R-terrein - Beoordeling in het algemeen

Score Aantal %
Zeer slecht 17 1%
Slecht 106 4%
Neutraal 611 25%
Goed 1213 49%
Zeer goed 313 13%
Geen (geldig) antwoord 232 9%
Eindtotaal 2492 100%

Goede eigenschappen van het parkeerterrein

Score Aantal %
Hoeveelheid parkeerplaatsen 500 20%
Tarieven 409 16%
Centrale ligging 298 12%
Aansluiting op OV 206 8%
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Voorzieningen 195 8%
Alles 69 3%
Toezicht 37 1%
Overig 86 3%
Geen (geldig) antwoord 692 28%
Eindtotaal 2492 100%
Bovenstaande categorieen zijn geclusterd. De specifieke eigenschappen zijn terug te vinden in de ruwe data.

Verbeterpunten van het parkeerterrein: Verbeterpunten aanwezig?

Score Aantal %
Ja 1291 52%
Nee 967 39%
Geen (geldig) antwoord 234 9%
Eindtotaal 2492 100%

Verbeterpunten van het parkeerterrein:  Ja, namelijk:

Score Aantal %
Voorzieningen 557 43%
Hoeveelheid parkeerplaatsen 368 29%
Toezicht 142 11%
Tarieven 61 5%
Langparkeren aanpakken 57 4%
Onderhoud 43 3%
Aansluiting op OV 36 3%
Overig 19 1%
Geen (geldig) antwoord 8 1%
Eindtotaal 1291 100%
Bovenstaande categorieen zijn geclusterd. De specifieke verbeterpunten zijn terug te vinden in de ruwe data.

Reisgezelschap

Score Aantal %
Ik reis alleen 1733 70%
Ik reis met 1 ander persoon 415 17%
Ik reis met 2 andere personen 83 3%
Ik reis met 3 andere personen 53 2%
Ik reis met meer dan 3 andere personen 17 1%
Geen (geldig) antwoord 191 8%
Eindtotaal 2492 100%

Geslacht

Score Aantal %
Man 1137 46%
Vrouw 911 37%
Overig 10 0%
Geen (geldig) antwoord 434 17%
Eindtotaal 2492 100%

Leeftijd

Score Aantal %
< 18 jaar 29 1%
18-27 jaar 398 16%
28-40 jaar 606 24%
41-64 jaar 896 36%
> 65 jaar 130 5%
Geen (geldig) antwoord 433 17%
Eindtotaal 2492 100%

Overige opmerkingen over P+R-terrein

Score Aantal %
Positieve opmerkingen 56 2%
Negatieve opmerkingen 275 11%
Overig 16 1%
Geen (geldig) antwoord 2145 86%

Eindtotaal 2492 100%

Opmerkingen over enquête

Score Aantal %
Negatieve opmerkingen 43 2%
Positieve opmerkingen 134 5%
Overig 85 3%
Geen (geldig) antwoord 2230 89%

Eindtotaal 2492 100%
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Parkeerduur

Antwoordcategorieen Aantal %
0 tot 30 minuten 266 11%
30 minuten tot 1 uur 163 7%
1 tot 2 uur 188 8%
2 tot 4 uur 228 9%
4 tot 8 uur 612 25%
8 tot 24 uur 858 34%
1 - 2 dagen 50 2%
Langer dan 2 dagen 85 3%
Geen (geldig) antwoord 42 2%
Eindtotaal 2492 100%

Parkeerfrequentie 

Antwoordcategorieen Aantal %
Dit is de 1e keer 162 7%
Minder dan 1 keer per maand 267 11%
1-3 keer per maand 324 13%
1 keer per week 276 11%
2-3 keer per week 536 22%
Meer dan 3 keer per week 882 35%
Geen (geldig) antwoord 45 2%
Eindtotaal 2492 100%

Parkeerfrequentie (week/weekendaanduiding)

Antwoordcategorieen Aantal %
Weekenddagen 201 8%
Werkdagen 1372 55%
Beide 649 26%
Geen (geldig) antwoord 269 11%
(leeg) 0%
Eindtotaal 2491 100%

Herkomst

Provincie/gemeente/woonplaats/postcode Aantal %
Flevoland 790 32%
Noord-Holland 632 25%
Zuid-Holland 390 16%
Utrecht 195 8%
Gelderland 33 1%
Noord-Brabant 12 0%
Overijssel 12 0%
Limburg 5 0%
Friesland 5 0%
Zeeland 4 0%
Drenthe 3 0%
Groningen 1 0%
Geen (geldig) antwoord 410 16%

Eindtotaal 2492 100%

Voortransport

Antwoordcategorieen Aantal %
Lopend 40 2%
(Brom)fiets 47 2%
Auto 2076 83%
Openbaar vervoer 77 3%
Anders 12 0%
Geen (geldig) antwoord 54 2%
Auto (lease, als chauffeur) 186 7%

Auto (lease, als chauffeur) 186 100%
Eindtotaal 2492 100%

Reden van parkeren (meerdere antwoorden mogelijk)

Antwoordcategorieen
(Als onderdeel van de reis) van en naar werkadres 1130
Winkelen, boodschappen doen 555
Zakelijk bezoek in werksfeer 301
Volgen onderwijs/cursus 175
Visite/logeren 154
Sport, hobby, horecabezoek 137
Schiphol, op vakantie 64
Ziekenhuis-/doktersbezoek 60

Provincie 2
Flevoland
Noord-Holland
Utrecht
Zuid-Holland

Locatie 2
P+R Almere Bui...
P+R Almere Mu...
P+R Almere Par...
P+R Almere Po...
P+R Breukelen
P+R De Waag (L...
P+R Diemen
P+R Diemen-Zuid
P+R Getsewoud...
P+R Hoofddorp
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Schiphol, ophalen/wegbrengen 17
Anders 182
Meerdere antwoorden waren mogelijk

Natransport

Antwoordcategorieen Aantal %
Lopend 515 21%
(Brom)fiets 38 2%
Auto 609 24%
Openbaar vervoer 1242 50%
Anders 26 1%
Geen geldig antwoord 62 2%

Eindtotaal 2492 100%

Bestemming

Provincie/gemeente/woonplaats/postcode Aantal %
Noord-Holland 964 39%
Flevoland 546 22%
Zuid-Holland 196 8%
Utrecht 189 8%
Gelderland 21 1%
Overijssel 13 1%
Noord-Brabant 11 0%
Groningen 5 0%
Limburg 5 0%
Zeeland 2 0%
Friesland 1 0%
Geen (geldig) antwoord 539 22%

Eindtotaal 2492 100%

Score indien vervolgreis met OV wordt gemaakt - Frequentie van OV

Score Aantal %
Zeer slecht 6 0%
Slecht 60 5%
Neutraal 199 16%
Goed 783 62%
Zeer goed 155 12%
Geen (geldig) antwoord 56 4%
Eindtotaal 1259 100%

Score indien vervolgreis met OV wordt gemaakt - Aansluiting op OV

Score Aantal %
Zeer slecht 9 1%
Slecht 53 4%
Neutraal 192 15%
Goed 754 60%
Zeer goed 170 14%
Geen (geldig) antwoord 81 6%
Eindtotaal 1259 100%

Score indien vervolgreis met OV wordt gemaakt - Informatievoorziening m.b.t. OV

Score Aantal %
Zeer slecht 10 1%
Slecht 51 4%
Neutraal 277 22%
Goed 718 57%
Zeer goed 133 11%
Geen (geldig) antwoord 70 6%
Eindtotaal 1259 100%

Reden om niet op de eindbestemming te parkeren, indien vervolgreis niet met auto wordt gemaakt

Score Aantal %
Het is goedkoper om de auto op het P+R-terrein te parkeren 645 51%
Er is (bijna) nooit plek om de auto te parkeren 279 22%
Anders 294 23%
Geen (geldig) antwoord 53 4%

Eindtotaal 1271 100%

De toelichting op de 'anders'-antwoorden is terug te vinden in de ruwe data
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Parkeervoorzieningen eindbestemming

Score Aantal %
Gratis parkeerplekken 444 18%
Betaalde parkeerplekken 1060 43%
Gratis én betaalde parkeerplekken 211 8%
Er zijn geen parkeerplekken 260 10%
Anders 19 1%

Gereserveerde parkeerplaatsen 15 79%
Blauwe zone 4 21%

Geen (geldig) antwoord 490 20%
Geen 8 0%

(leeg) 8 100%
Eindtotaal 2492 100%

Alternatief voor P+R indien het terrein vol zou staan

Antwoordcategorieen
Ik zou mijn auto bij een ander P+R terrein parkeren 1090
Ik zou mijn auto bij de eindbestemming parkeren 521
Ik zou mijn hele reis met het openbaar vervoer maken 457
Ik zou met iemand anders (in de auto) meerijden 106
Anders 486
Meerdere antwoorden waren mogelijk

Alternatief voor P+R indien het terrein niet zou bestaan

Antwoordcategorieen
Ik zou mijn auto bij een ander P+R terrein parkeren 1025
Ik zou mijn auto bij de eindbestemming parkeren 446
Ik zou mijn hele reis met het openbaar vervoer maken 549
Ik zou met iemand anders (in de auto) meerijden 133
Anders 508
Meerdere antwoorden waren mogelijk

Scores voor onderdelen van P+R-terrein - Veiligheidsgevoel

Score Aantal %
Zeer slecht 43 2%
Slecht 192 8%
Neutraal 514 21%
Goed 1299 52%
Zeer goed 256 10%
Geen (geldig) antwoord 188 8%
Eindtotaal 2492 100%

Scores voor onderdelen van P+R-terrein - Informatievoorziening

Score Aantal %
Zeer slecht 47 2%
Slecht 202 8%
Neutraal 755 30%
Goed 1069 43%
Zeer goed 211 8%
Geen (geldig) antwoord 208 8%
Eindtotaal 2492 100%

Scores voor onderdelen van P+R-terrein - Voldoende parkeerplek

Score Aantal %
Zeer slecht 141 6%
Slecht 312 13%
Neutraal 420 17%
Goed 1058 42%
Zeer goed 372 15%
Geen (geldig) antwoord 189 8%
Eindtotaal 2492 100%

Scores voor onderdelen van P+R-terrein - Beoordeling in het algemeen

Score Aantal %
Zeer slecht 17 1%
Slecht 106 4%
Neutraal 611 25%
Goed 1213 49%
Zeer goed 313 13%
Geen (geldig) antwoord 232 9%
Eindtotaal 2492 100%

Goede eigenschappen van het parkeerterrein

Score Aantal %
Hoeveelheid parkeerplaatsen 500 20%
Tarieven 409 16%
Centrale ligging 298 12%
Aansluiting op OV 206 8%
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Voorzieningen 195 8%
Alles 69 3%
Toezicht 37 1%
Overig 86 3%
Geen (geldig) antwoord 692 28%
Eindtotaal 2492 100%
Bovenstaande categorieen zijn geclusterd. De specifieke eigenschappen zijn terug te vinden in de ruwe data.

Verbeterpunten van het parkeerterrein: Verbeterpunten aanwezig?

Score Aantal %
Ja 1291 52%
Nee 967 39%
Geen (geldig) antwoord 234 9%
Eindtotaal 2492 100%

Verbeterpunten van het parkeerterrein:  Ja, namelijk:

Score Aantal %
Voorzieningen 557 43%
Hoeveelheid parkeerplaatsen 368 29%
Toezicht 142 11%
Tarieven 61 5%
Langparkeren aanpakken 57 4%
Onderhoud 43 3%
Aansluiting op OV 36 3%
Overig 19 1%
Geen (geldig) antwoord 8 1%
Eindtotaal 1291 100%
Bovenstaande categorieen zijn geclusterd. De specifieke verbeterpunten zijn terug te vinden in de ruwe data.

Reisgezelschap

Score Aantal %
Ik reis alleen 1733 70%
Ik reis met 1 ander persoon 415 17%
Ik reis met 2 andere personen 83 3%
Ik reis met 3 andere personen 53 2%
Ik reis met meer dan 3 andere personen 17 1%
Geen (geldig) antwoord 191 8%
Eindtotaal 2492 100%

Geslacht

Score Aantal %
Man 1137 46%
Vrouw 911 37%
Overig 10 0%
Geen (geldig) antwoord 434 17%
Eindtotaal 2492 100%

Leeftijd

Score Aantal %
< 18 jaar 29 1%
18-27 jaar 398 16%
28-40 jaar 606 24%
41-64 jaar 896 36%
> 65 jaar 130 5%
Geen (geldig) antwoord 433 17%
Eindtotaal 2492 100%

Overige opmerkingen over P+R-terrein

Score Aantal %
Positieve opmerkingen 56 2%
Negatieve opmerkingen 275 11%
Overig 16 1%
Geen (geldig) antwoord 2145 86%

Eindtotaal 2492 100%

Opmerkingen over enquête

Score Aantal %
Negatieve opmerkingen 43 2%
Positieve opmerkingen 134 5%
Overig 85 3%
Geen (geldig) antwoord 2230 89%

Eindtotaal 2492 100%
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